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A „hatósági közvetítő” intézményét a 2004. 
évi CXL. törvény, a közigazgatási eljárási tör-
vény, közismerten a KET., határozza meg. 
A hatóság és az ügyfél, valamint az ellenér-
dekű ügyfelek közötti vita rendezése érde-
kében a hatóság hatósági közvetítőt vehet 
igénybe. A lényege, hogy a hatóság és az 
ügyfél közötti vita, probléma megoldásában 
működik közre. Inkább az ügyfelet képviseli 
a hatóság felé, szakmai és államigazgatási is-
meretek birtokában. Egy kicsit olyan, mintha 
az ügyvédje és a szakértője is lenne az ügy-
félnek a hatósággal szemben. Kirendelheti a 
hatóság is, de kérheti az ügyfél is. Az egyik 
szakterület a közlekedésigazgatás, tehát a 
vizsgálóállomásoktól a felépítménygyár-
tókig, a közúti közlekedési szolgáltatóktól a 
közlekedési hatósággal bármilyen kapcso-
latba kerülő egyszerű ügyfélig bárki kérheti 
a hatósági közvetítő közreműködését, mely 
országos hatáskörű jogosítvány.

A hatósági közvetítő
a) gondoskodik arról, hogy az érintettek 

hiteles, szakszerű és közérthető tájékoz-
tatást kapjanak mind az eljárás céljáról, 
mind az annak megvalósulása kapcsán 
várható következményekről, illetve az 
esetleges kedvezőtlen változások (hatá-
sok) megelőzésére vagy mérséklésére 
irányuló intézkedésekről,

b) tájékoztatja az ügyfeleket az ügyben 
irányadó jogszabályok rendelkezéseiről, 
az anyagi jogi és eljárásjogi jogszabá-
lyokban meghatározott jogaikról,
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c) közvetít a hatóság és az ügyfelek, illetve 
az ellenérdekű ügyfelek között annak ér-
dekében, hogy az eljárás céljának elérésé-
hez kölcsönösen elfogadható megoldási 
módot találjanak,

d) összegyűjti és rendszerezett formában a 
hatóság rendelkezésére bocsátja az ügy-
felektől beérkezett, az eljárás tárgyára vo-
natkozó észrevételeket.

A hatóság – ha törvény azt nem zárja ki vagy 
nem korlátozza – lehetővé teszi a hatósági 
közvetítő számára eljárási feladatainak ellá-
tásához szükséges mértékben az iratokba 
való betekintést, továbbá megad számára 
minden olyan segítséget, amely szükséges 
a tevékenységének ellátásához.
A hatósági közvetítő köteles megőrizni a te-
vékenysége során tudomására jutott védett 
adatot, és köteles gondoskodni a személyes 
adatok védelméről.
Ha a hatósági közvetítő a neki felróható ok-
ból nem teljesíti feladatát, eljárási bírsággal 
sújtható, és a felmerült költségek viselésére 
kötelezhető.
A hatósági közvetítőt munkájáért díj illeti 
meg, és a költségviselés szabályai szerint 
igényt tarthat költségeinek megtérítésére.
A kormány általános hatáskörű területi állam-
igazgatási szervének a hatósági közvetítőkről 
vezetett nyilvántartása tartalmazza a hatósági 
közvetítő természetes személyazonosító ada-
tait, képesítését, az elérhetőségéhez szüksé-
ges adatokat, valamint azt a tevékenységi kört, 
amelyben hatósági közvetítőként eljárhat.

Ki lehet hatósági közvetítő?
A 185/2009. (IX.10.) Korm. rendelet. 1. § 
értelmében hatósági közvetítő az lehet, aki
1.) magyar állampolgár, vagy külön törvény 

szerint a szabad mozgás és tartózkodás 
jogával rendelkező, a Ket. szerinti eljárási 
képességgel rendelkező személy, aki

2.) felsőfokú végzettséggel vagy azzal 
egyenértékű elismert külföldi oklevéllel 
rendelkezik és

3.) hatósági közvetítői vizsgát, vagy közigaz-
gatási szakvizsgát tett, vagy – a köztiszt-
viselők jogállásáról szóló törvény szerint 
– közigazgatási szakvizsgával egyenérté-
kű képesítéssel rendelkezik.

Meg kell jelölni a szakterületet és csak az en-
gedélyezett területen működhet.
A fenti információkat egyrészről a Ket.-ből 
idéztük, másrészről Litter László úrtól kap-
tunk segítséget, aki közlekedési igazgatással 
kapcsolatos tevékenységben hatósági köz-
vetítő. Forduljon hozzá bizalommal, akinek e 
téren ügye van, segítségre van szüksége.
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A Federal-Mogul megoldást nyújt a ne-
héz hő- és súlycsökkentő kihívásokra, 
ugyanúgy, mint más motortéri kivitele-
zési nehézségekre a sokoldalú és köny-

nyű hővédő anyaggal, az 
ún. Nimbus® GII-vel. A 
cég innovatív hővédő 
technológiája nagy hő-

védelmet és jó 

alakíthatóságot nyújt, hogy a felhaszná-
lók legkülönbözőbb formai igényeit is ki 
lehessen elégíteni. Nimbus® GII 80%-
kal könnyebb, mint a hagyományos acél 
sandwich hővédők.
A Nimbus GII egy sajátos hővédő egyedi 
felépítéssel, amely 2 vékony alumínium-
darabot kapcsol össze, és ezáltal jó for-
mázhatóságot és szilárd struktúrát bizto-
sít. Egy szigetelő légrés a 2 réteg között 
növeli az alumínium magas hővédő ké-
pességét. Az eredmény 15–30%-os nö-
vekedés a hővédelem terén a hagyomá-
nyos sandwich hővédőkkel szemben.

A formálhatóság lehetővé teszi, hogy nagy 
és komplex területeket fedjenek le egy da-
rabbal, ahol korábban összetett hővédőkre 
volt szükség a formázhatóság korlátai miatt. 
A Nimbus® GII hővédelme és súlycsök-
kentő funkciója mellett a szigetelő alumí-
nium korrózióálló is, így nincs szükség a 
hagyományos hővédőknél jellemző felü-
letkezelésre. Ez a technológia egy olyan 
hővédőt jelent, amely teljes mértékben 
újrahasznosítható és nincs szüksége a pá-
rosított betétanyagokra, amelyet a hagyo-
mányos hővédőknél használnak. 
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A jól alakítható Federal-Mogul hővédő anyag nagyon hatékony hővédelmet nyújt és segít a CO
2
 csökkentésében is
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